

# ANTWOORD

VAN GEDEPUTEERDE STATEN

OP VRAGEN VAN

A.H.K. van Viegen (PvdD)

(d.d. 5 september 2016)

Nummer

3216

Onderwerp

Gevaar drijfzand zandmotor

Aan de leden van Provinciale Staten

1. *Kent u de berichten 'Brandweer en KNRM redden paard uit drijfzand Zandmotor'?*<sup>1 2</sup>

Antwoord

Ja.

2. *Worden er regelmatig controles op de aanwezigheid van drijfzand op het strand vanuit de Zandmotor uitgevoerd, zo ja door wie en hoe wordt hierover gecommuniceerd met strandbezoekers? Zo nee, waarom niet?*

Antwoord

Er worden regelmatig inspecties uitgevoerd op de Zandmotor. Hierbij zijn diverse instanties betrokken. De regie vindt plaats door de Veiligheidsregio Haaglanden (VRH) in opdracht van de provincie. Betrokken instanties zijn de gemeente, de reddingsbrigades, de KNRM en toezichthouders van de omgevingsdienst Midden Holland.

Indien er een ongewenste of onveilige situatie wordt geconstateerd worden maatregelen genomen. Als de bodem zeer instabiel is dan wordt het gebied gemarkeerd, worden waarschuwborden geplaatst en een persbericht uitgegeven. De maneges in de buurt krijgen een persoonlijk bericht. In dit geval is in overleg met de Veiligheidsregio besloten dat deze maatregelen niet noodzakelijk zijn. Bij iedere strandopgang staat een bord met algemene informatie over de Zandmotor. Daarbij is op een foto het gebied aangegeven waar een instabiele bodem kan voorkomen.

---

<sup>1</sup> <http://www.dehoefslag.nl/laatste-nieuws/algemeen/brandweer-en-knrm-redden-paard-drijfzand-zandmotor.html>

<sup>2</sup> <http://www.ad.nl/dossier-den-haag/brandweer-en-knrm-redden-paard-uit-drijfzand-zandmotor-acd8efaa/>

